

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Меусишинская начальная школа-детский сад»

Индекс 368570,

Республика Дагестан, Дахадаевский район,

с. Меусиша, ул. Детсадовская 10

Адрес электронной почты: [olimp/dou@mail.ru](mailto:olimp/dou@mail.ru)

**Конкурсная работа  
на тему:  
«Снежный городок Эколят»**



с. Меусиша

2022г

## Описание «Снежного городка Эколят»

Снежно и морозно! Картина как в сказке:  
Игры со снегом, коньки и салазки.  
Нам очень по нраву мороз и ледок  
Построим мы вместе свой городок.

«Снежный городок Эколят» создан с целью формирования у дошкольников экологической культуры, бережного отношения к родной природе, заботиться об окружающей среде. А также способствует физическому развитию детей, и положительно-эмоциональному настрою на двигательную активность во время прогулки.

**Все времена года хороши!** Зима-замечательное время года. Ее с нетерпением ждут и взрослые, и дети. Это лучшее время для детских развлечений: игр в снежки, катание на санках, лыжах. У ребят появляется прекрасная возможность мастерить разнообразные постройки из снега, играть в подвижные зимние игры-забавы.

«Снежный городок Эколят» расположен на игровой площадке детского сада. Игровые площадки в детском саду зимой-прекрасное место для оздоровительных прогулок с детьми на свежем воздухе.

Этой зимой в рамках участия конкурса на территории нашего участка МБОУ «Меусишинская начальная школа-детский сад» был построен снежный городок., чтобы прогулки детей были не только полезными, но и интересными.

В ней поселились весёлые сказочные герои из "Азбуки Природолюбия". «Эколята»- друзья и защитники Природы: Шалун, Тихоня, Ёлочка и Умница.

**Снежный городок** способствует расширению знаний детей о времени года «Зима», «Зимующие птицы», «Подвижные зимние игры-забавы», «Свойства воды».

На площадке построили «Горку» для подвижной игры, «Башню» и «Крепость» для игры в прятки и снежки, «Лабиринт» из обручей, слепили снежные фигуры Эколят- молодых защитников природы.

Вылепленные из снега и раскрашенные яркими красками, друзья природы «Эколята» помогают подружиться с природой, понять и полюбить ее.

Изготовили скворечник для зимующих птиц, чтобы дети не забывали покормить птиц семечками, зерновыми культурами.

При строительстве «Снежного городка Эколят» учитывались не только возрастные особенности, но и пожелания детей.

Активное участие в оформлении принимали педагоги и дети.

Снежный городок построили на радость детям. Снежные фигуры украшают участок детского сада, вызывая у ребят положительно-эмоциональный настрой, желание идти на прогулку. Чтобы навестить своих сказочных героев и позаботиться о птичках. Снежные постройки способствуют не только физическому развитию детей, но и на двигательную активность во время прогулки. Снежные фигуры поднимают детям настроение, позволяют вдоволь насладиться снежными забавами. А также, дети активно принимают участие в природоохранной и экологической деятельности.

Ребята с удовольствием обыгрывают снежные постройки, которые не только вносят разнообразие в детские игры, но и развивают художественный вкус и стимулируют двигательную активность детей.









